

自治区妇联开展“三八”国际妇女节走访慰问活动

商报讯(记者 娄梦琳)在第115个“三八”国际妇女节到来之际,自治区妇联对“最美家庭”代表、女性社会组织、“三新”领域妇女姐妹等进行走访慰问,向妇女姐妹们致以节日祝贺和美好祝福,向妇女工作者和关心支持妇女事业发展的社会各界人士表示衷心感谢,为她们送去党和政府的关心关怀。

在区直机关工委、自治区妇联党组书记、副主席谢英对工委群工部和妇委会长期以来对妇联工作的关心支持表示感谢,并与区直工委常务副书记简宏同志就“党建带妇建妇联促党建”工作进行了深入交流。

在西藏母子保健协会,谢英为协会全体员工送上了节日的关怀与温暖,对协会在推动妇女儿童事业发展方面所做出的努力和取得的成绩给予了充分肯定,并希望协会不断提升儿童早教的师资水平以及育婴辅导员的专业素养,使“慧育中国”项目惠及西藏更多农牧区儿童。

随后,自治区妇联党组成员、副主席潘铭来到自治区“最美家庭”代表娃卓玛家庭、霍婷娟家庭,与她们促膝长谈,鼓励她们珍惜荣誉,再接再厉,继续弘扬文明向上的好风气,引导更多家庭见贤思齐,争当传统美德的传承者、社会文明风尚的践行者。

在拉萨三级政务服务大厅12338热线服务窗口,潘铭对奋斗在一线的工作人员进行慰问,对服务窗口的工作表示充分肯定,希望她们继续为妇女群众排忧解难,为妇女儿童提供更加全面、专业、精细的“一站式”维权服务。

在西藏星光社会工作服务中心,潘铭为中心送上了节日的祝福,感谢中心为我区女性社会工作事业作出的贡献,希望中心不断优化服务内容和服务方式,为更多的妇女儿童和家庭提供更加专业、贴心的保护和服务。

自治区妇联二级巡视员拉巴卓玛对“三新”领域妇联组织中外卖女骑手、女网约车司机、网络女主播进行慰问。拉巴卓玛认真倾听她们的意见和诉求,表示妇联组织是“三新”领域妇女信得过、靠得住、离不开的娘家人,希望她们发扬自尊、自信、自立、自强精神,为巾帼建功新时代作出积极贡献。

拉巴卓玛还慰问了女科技工作者联合会,她勉励女科技工作者们在科技创新前沿担重任、挑大梁,以巾帼不让须眉的豪情,爱岗敬业、履职尽责,在实现高水平科技自立自强中奋勇争先,贡献巾帼力量。

搭配

堆龙德庆区开展“致敬巾帼榜样·传递温暖关怀”慰问座谈会活动

商报讯(记者 娄梦琳)在第115个“三八”国际劳动妇女节来临之际,拉萨市堆龙德庆区开展“致敬巾帼榜样·传递温暖关怀”慰问座谈会活动,为在各个领域发光发

热的优秀妇女代表送上节日的问候和祝福,带去党和政府的深切关怀。

座谈会上,强巴卓玛、普布卓玛、平措卓嘎等3名“巾帼榜样”分享了自己的奋斗

历程和成长故事,她们的故事充满了正能量,是堆龙女性超越自我、拼搏奋斗的芳华事迹,展现了“半边天”的担当和风采,引发了与会者的强烈共鸣。

此次座谈会不仅让“巾帼榜样”们感受到了社会的尊重与关怀,也进一步宣传了她们的先进事迹和精神,激励更多女性勇敢追求梦想,为社会发展贡献巾帼力量。

墨竹工卡县开展“三八”国际妇女节活动

商报讯(通讯员 果珍 记者 王静)为庆祝第115个“三八”国际妇女节,连日来,墨竹工卡县群团工作部开展“党建带群建群团齐发展”为主题的系列庆祝活动。

3月7日上午,墨竹工卡县委书记沈鹏里以及县群团工作部负责人分别为女职工代表、环卫工人、新就业形态女性、农牧民妇女、外来务工妇女等送去鲜花,献上祝

福,致敬每一位闪闪发光的“她”。

随后,在墨竹工卡县农业示范园区培训室组织企业事业单位以及三新领域妇联组织妇女干部职工共计80余人,开展了“巾帼绽芳华奋进新征程”主题活动,通过文艺展演、插花体验、趣味运动等形式,为女职工送上节日的关怀与祝福。

活动上,百合花、小雏菊、玫瑰花……经

过将近半个小时的努力,一个个精美的花篮呈现眼前。大家纷纷展示自己的作品,互相欣赏、交流心得,现场满溢欢乐和成就感。

“今天县群团部组织我们开展插花、趣味运动等活动,内容丰富,让我们过了一个丰富多彩且难忘的妇女节,特别感谢。”妇女代表曲旺高兴地说。

墨竹工卡县群团工作部党组成员、副

部长、妇联主席旦增曲珍表示,此次活动的开展进一步增强了广大妇女的凝聚力和向心力,激励她们以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志投入到工作和生活中,在新征程中绽放属于自己的芳华,下一步群团工作部将继续加大关注妇女发展,组织开展更多有意义的活动,为墨竹工卡县妇女事业发展贡献力量。

高原上雷锋精神的传承: 边境管理、铁路系统的奉献之行

1 雷锋精神润边关 移民警察在行动

“作为一名党员,我们要将雷锋精神的崇高理想信念和道德品质追求转化为具体行动……”3月5日,林芝边境管理支队竹瓦根边境派出所所长张正果说道。在第62个“学雷锋纪念日”和第26个“中国青年志愿者服务日”来临之际,林芝边境管理支队开展“传承雷锋精神 弘扬时代新风”系列学习实践活动,用实际行动让雷锋精神在林芝边境落地生根。

活动期间,林芝边境管理支队各级组织开展专题集中学习,通过重温《雷锋日记》、观看《雷锋》电影,从雷锋事迹中感悟雷锋精神,介绍助人为乐、见义勇为等凡人壮举事例,学习各行业先进典型人物事迹,教育广大民警深刻把握新时代雷锋精神内涵。同时,该支队组织民警结合自身岗位工作进行讨论,从服务辖区群众、维护边境平安稳定等工作实际出发,围绕如何践行好雷锋精神亮观点、找问题、谈举措,引导民警自觉将雷锋精神转化为服务群众的行动自觉,推动各级持续提升工作水平,用实实在在的工作成果续写新时代雷锋精神。

3月4日,林芝边境管理支队轮训队教导员唐红霞,向林芝市巴宜区特困人员集中供养服务中心的老人发放慰问品。民警深入辖区和驻地开展形式多样的志愿服务活动,详细了解孤寡老人身体状况和生活情况,向孤寡老人发放大米、面粉、帽子、面霜等各类生活必需品和日用品,开展拉家常聊天、集体散步、套圈、唱歌等符合老年人的文体活动,切实让孤寡老人感受关怀与温暖。

“不要轻易相信陌生人电话和信息,不要随意透露个人隐私,遇到可疑情况及时报警!”3月5日,林芝边境管理支队金东边境派出所民警王峰,向辖区东雄村群众宣讲反诈知识。

活动期间,该支队各边境派出所成立“学雷锋实践小分队”,深入辖区村庄、工地宣传法律法规和安全常识,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,教育引导群众遵守法律法规,共同维护边境辖区秩序,提升群众反诈骗意识;联合驻地党委政府,在辖区开展公共卫生“大扫除”,让辖区环境更加整洁美观、绿色宜居,在实践中践行为民服务宗旨。

通讯员 张力 记者 张雪芳

2 温馨陪伴 汇聚爱心暖流



三月的拉萨春风和煦,天空澄碧。在拉萨市堆龙德庆区查古村74岁孤寡老人洛桑家中,欢声笑语和温暖的阳光交织在一起,形成了一幅温馨的画面。

3月5日,在第62个学雷锋纪念日之际,中国铁路青藏集团有限公司拉萨基础设施段团委组织开展“金晖行动”,用实际行动践行雷锋精神,用奉献传递温暖和关爱。

下午,身着粉红色马甲的青年志愿者们带着清洁工具和米、油、鸡蛋、牛肉等慰问品,前往村里的孤寡老人洛桑家中。他们分工协作,有的擦洗门窗、清扫院落,有的整理房间、归置物品,还有的陪老人聊天谈心。

“今天不仅是学习雷锋精神助人为乐、用真心传递温暖,更是架起民族交流的‘连心桥’,为民族团结做了一点实事,特别有意义。”团委书记蒋慧说道。

劳动结束后,青年志愿者们拿出提前准备好的食材,与老人一起包包子、话家常。洗菜、切菜、调馅……大家一边学习藏式包子的独特手法,一边分享家乡的民俗趣事。欢声笑语中,两盘各式各样的藏包子就包完了。

“爷爷,今天我们给您包了好多藏包子,都放冰箱冷藏了,不想做饭的时候,您就自己蒸包子吃。”青年志愿者张瑞临走时细心叮嘱道。

文/图 通讯员 马生明 记者 张雪芳

3 高原铁道线上的 追“锋”青年

为大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,在第62个“学雷锋纪念日”和第26个“中国青年志愿者服务日”到来之际,3月5日上午,拉萨火车站团委以主题团课为载体,通过讲述雷锋日记故事、说说身边“学雷锋”榜样等方式,开展了系列学雷锋志愿服务活动。

今年的学雷锋纪念日与藏历新年初六不期而遇,拉萨火车站的“小花朵”志愿者们分成多个小组,在不同岗位上以最朴素的方式诠释志愿服务的真谛。其中一队志愿者在进站口、出站口和售票厅的服务点提供服务。志愿者们熟练操作自助购票机,一对一帮助旅客进行购票、出票,特别是为不熟悉智能机器的老年人和返校学生提供详细的购票建议。面对旅客的反复询问,他们始终保持微笑,耐心解答问题,冷静处理各种突发情况,还提供应急药箱、便携轮椅及陪同确认等帮助。

与此同时,另一队志愿者则在车站周边开展了垃圾清理行动。他们仔细清理地面垃圾,充分发扬不怕脏、不怕苦、不怕累的精神。无论是捡拾烟蒂,还是清扫角落里的杂物,他们都一丝不苟,确保车站周边环境整洁有序。这些志愿者们穿着统一的粉色马甲,面带微笑,以热情认真的态度投入到志愿服务中,为往来旅客提供温暖和帮助。他们的无私奉献不仅展示了青藏铁路青年职工的责任与担当,也为雷锋精神赋予了新的时代内涵。

当日,拉萨火车站和青藏铁路集团有限公司西宁通信段的团员青年们来到柳梧新区康乐社区,在残障人士欧珠家中开展家政清洁志愿服务活动。大家分工合作,各展所能,有的陪欧珠聊天,有的帮助打扫卫生、制作藏式包子。这次的志愿服务活动,不仅让志愿者们收获了许多宝贵的成长与感悟,看到受助者因为自己的帮助而露出的笑容,让他们内心充满满足感,实现了自我价值,更弘扬了高原铁路青年积极履行社会责任的无私大爱,传递出更多正能量。高原铁路青年志愿者们各展所长,齐心协力,把学雷锋活动的时间从3月延伸到每一天。

通讯员 格桑央金 记者 张雪芳